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PROCES VERBAL 
ASSEMBLEE GENERALE DU 8 OCTOBRE 2021

Le 8 octobre 2021 à 18h30,  les  membres de l'association  LES PAS PRESSES se sont
réunis à la salle de des fêtes de Le Plessier-sur-Bulles en Assemblée Générale Ordinaire sur
convocation du Président.

Il a été établi une feuille d'émargement, signée par les membres présents en leur nom propre
ou en tant que mandataire (délégation de pouvoir). 

La feuille d’émargement et les délégations de pouvoir sont présentées en annexe n°1 du
présent procès-verbal.

Membres du bureau absents excusés : Sandrine BUCAMP, Isabelle ROSANT

Ouverture de la séance à 19H00. 

L'Assemblée était présidée par Mr DUBOURDEAUX Matthieu, Président de l'association. 

Il  était  assisté  d’une  secrétaire  de  séance,  Mme  CLABAUT  Jessica,  secrétaire  de
l'association, et de Mr AUDIGER Samuel, trésorier aux comptes de l'association.

93 % des membres étaient présents ou représentés soit 28 membres sur 30 inscrits. 

L'Assemblée a donc pu valablement délibérer, conformément à l’article 11 des statuts. 

L'ordre du jour a été rappelé par le Président :

 Mot du Président,
 Rapport moral, Résumé des manifestations sportives, Rapport d’activité, 
 Rapport financier du trésorier, 
 Election des membres du Conseil d’Administration, 
 Pause  pour  permettre  l’élection  des  nouveaux  dirigeants  (président,  secrétaire,

trésorier),
 Présentation du nouveau bureau.
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I – Mot du Président

Le président fait un point sur l’année écoulée, via le mot du Président.

« Bonjour à toutes et à tous,

Tout   d’abord   avant   d’ouvrir   officiellement   cette   nouvelle   Assemblée   Générale,
j’espère que vous allez tous bien ainsi que vos proches.

Après cette petite introduction, je me présente une nouvelle fois devant vous avec
les membres du bureau pour notre 7ème Assemblée Générale et la déclare ouverte.

Comme les années précédentes, vous aurez la chance ou le malheur d’avoir le mot
du Président,  suivi du bilan moral et sportif  présenté par Miss Jessica et  le bilan
financier par notre Sam national qui se réjouit toujours que ses pieds touchent le sol.

Bien sûr après toutes ces futures palabres, il sera temps de réélire le bureau, qui se
réunira   juste  après  pour  nommer  le   /   la  Président-e,   le   /   la   trésorier-e  et   le   /   la
secrétaire. En effet c’est devenu une tradition dans notre petite association, tous les
ans, on remet les compteurs à zéro au niveau du bureau.

Maintenant c’est officiellement le mot du Président….

Premièrement   je  tenais à  remercier  notre barbu roi  des pâtes qui  nous a permis
d’avoir cette belle salle des fêtes dans sa petite commune du Plessier-sur-Bulles.
Merci aussi à la Mairie de St Just en Chaussée et la Mairie de Valescourt pour leur
soutien indéfectible d’année en année.

Cette AG est une nouvelle   fois un peu spéciale,  car elle  clôture une saison  très
compliquée au niveau de l’animation du club pour les raisons que vous connaissez
toutes et tous.

En réalité ce sont 2 saisons d’affilée où le club a été plus ou moins mis en stand-by.
Alors lorsque j’ai personnellement franchi la porte du vestiaire début septembre, cela
m’a fait vraiment drôle. Je l’ai retrouvé comme on l’avait laissé : Plan d’entraînement
en cours à l’affichage (février 2020), annonce et rdv pour nos 6 heures….

Très bizarre cette sensation mais surtout beaucoup de doutes…

Beaucoup de doutes car rien ne me garantissait qu’en ouvrant la porte donnant sur
l’extérieur j’allais retrouver beaucoup de tortues.

Et là, ce fut une véritable surprise et un grand sentiment de fierté personnelle. Il y
avait beaucoup de tortues….
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Pour moi je n’avais pas imaginé voir autant de monde. Comme quoi dans notre petit
club de tortues on se sent bien et j’espère que cela va continuer.
Un sincère merci pour votre présence, votre bonne humeur au club...

Notre  nouvelle  saison,   la  8ème déjà  s’ouvre devant  nous.  On peut  honnêtement
penser qu’elle sera moins chaotique que les 2 précédentes et je l’espère bien.

On   va   donc   réessayer   de   reprendre  nos   bonnes   vieilles   habitudes   :   sorties   en
groupe, galettes des rois, repas de mi-saison, AG avec barbecue..

D’ailleurs pour la prochaine AG vous pouvez dès maintenant noter qu’elle aura lieu le
17 juin (c’est un vendredi) au club house du club de foot de St  just.  La salle est
réservée et même le barnum….Cela sent le gros barbecue.

Pour cette nouvelle saison, comme vous avez déjà pu le voir une nouvelle petite
activité  est  apparue avec  la marche nordique sous  l’égide de notre 2me barbu  :
Michaël.

Alors si cela vous dit de temps en temps de marcher, n’hésitez pas. Le club vient
même de faire l’acquisition de bâtons de marche pour ses adhérents.

Avant de passer la parole à Jessica et à Sam pour la suite, je voudrais encore vous
remercier de votre présence et de votre soutien.

Merci aussi aux membres du bureau, qui ont toujours trouvé du temps pour aider le
club.

Je sais que certains veulent passer la main, et je les remercie sincèrement pour leur
travail depuis plusieurs années.

Et pour une fois je vais en rester là. D’habitude je suis un peu plus long, mais on a un
verre de l’amitié à faire et cela fait bien trop longtemps que cela n’est pas arrivé dans
le club.

Merci à vous les tortues. »

  
Association Les Pas Pressés                                  3                                       PV AG – 8 octobre 2021
Association n° W602002024                                                                                 N° Ufolep : 060581017



Association Les Pas Pressés
Mairie
Place Théron
60130 SAINT JUST EN CHAUSSEE

                                                                                                                    

II - Rapport moral, Résumé des manifestations sportives, Rapport d’activité : 

Présentation d’un résumé de la  vie  de notre  club durant  cette  6ème année
d’existence, rédigé par Mme CLABAUT Jessica.

« J’ai encore la difficile tâche cette année de présenter un bilan moral et sportif un
peu   vide   de   la   saison   passée   puisque   nous   sortons   encore   d’une   année   très
mouvementée  malheureusement   entre   confinement,   couvre-feu,   reconfinement…
avec des impacts sur la vie du club : fermeture du vestiaire toute l’année, suspension
de   nos   entrainements   pendant   une   période,   annulation   des   courses,   festivités
interdites...

Cette crise a eu des conséquences sur tous les clubs de sport, mais le nôtre n’a pas
dit son dernier mot ! Et c’est un vrai plaisir de voir que tout le monde est au rendez-
vous aujourd’hui  pour  cette  nouvelle  saison qu’on veut   la  plus normale  possible,
enfin nous l’espérons !

- Nous souhaitons la bienvenue à nos nouveaux adhérents à Anne, Laurine,
Marine, et Stephane

- Un bon retour parmi nous à Lisa et Philippe, nous sommes très heureux de
vous retrouver !

- Une petite pensée pour Catherine qui, en manque de dénivelé sûrement, a
préféré s’exiler à la montagne mais que nous aurons plaisir à retrouver sur
des courses. D’ailleurs certains la retrouveront à Deauville puisqu’elle y fera le
marathon accompagné de ses 2 acolytes !  Je crois qu’elle a déjà réussi  à
s’intégrer dans un nouveau club et nous lui souhaitons plein de bons moments
dans un esprit aussi convivial que dans notre club !

Alors pour ceux qui n’ont rien lâché pendant toute cette période ou ceux qui en ont
profité pour faire une longue pause... C’est le moment de rechausser les baskets et
de repartir sur une année pleine de motivation, de renouveau, de nouveaux défis, de
bons moments tous ensemble, de trucs à rattraper…
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Côté courses, le coup d’envoi a été déjà donné :

- Romaric :  Trail  du Pays des Coquelicots Le 11 septembre dernier,  bravo à
toi Romaric!

- Angélique et Laurence : Ultra des mers à Belle Ile en mer, 81 kms rien que
ça… Bravo les filles !

- Des   projets   aussi   avec   notamment   le   semi-marathon   de   Deauville   pour
quelques   tortues   et   le   marathon   de   Deauville   pour   notre   trio   de   choc :
Catherine, Christelle et Sabrina … cette fois c’est la bonne, on est avec vous !

- Et puis d’autres courses comme le Trail des Allumés, le Mont des Flandres
sont déjà prévus, et peut-être d’autres aussi

- Le club offrira également une course à tous ses adhérents, si possible un trail
mais qui reste encore à déterminer, toutes les idées sont les bienvenues

- Notre projet des 6h n’est pas abandonné non plus mais nous allons peut-être
attendre la prochaine saison c’est plus sûr…

Pour   ceux   qui   le   souhaitent,  Michael   vous  propose   de   vous   faire   découvrir   les
bienfaits de la marche nordique, comme alternative ou complément à  la course à
pied. Le club a d’ailleurs investi dans l’achat de quelques bâtons de marche avec
déjà   quelques   petits   projets   de   sorties,   donc   n’hésitez   à   vous   renseigner   et   à
consulter le site.

Le club a participé au forum de associations organisé par la ville de saint juste en
Chaussée, que l’on remercie d’ailleurs pour son soutien, et participera également au
téléthon si cela est possible.

Côté festivités on va reprendre aussi nos bonnes habitudes !

Au programme : galette des rois, repas de mi-saison, et puis notre AG  de fin saison
avec le traditionnel barbecue, qui aura lieu au club house le 17 juin, vous pouvez
d’ores et déjà noter la date.
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Côté  potin,   le   COVID   n’a   pas   empêché   certains   évènements   de   la   vie,
heureusement,   puisque   l’une   de   nos   tortues   a   dit   « oui » :   Tous   nos   vœux   de
bonheur à Julie et son mari au nom du club !

Pour   conclure,   un   petit   proverbe   bien   adapté   après   cette   période   difficile
moralement : quand le corps travaille, l’esprit se repose !...

Et puis un autre : toute personne qui court bat une personne qui marche et toute
personne qui marche bat une personne qui s’assoit…

Alors que ce soit  pour  le running ou  la marche, tous à vos baskets et que cette
nouvelle saison soit synonyme de motivation et de bière pression ! ».

II - Rapport financier du trésorier : 

Mr AUDIGER Samuel nous présente le bilan financier 2020/2021.

Ces budgets sont approuvés par l’assemblée présente.
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Budget 2021-2022
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IV – Election des membres du conseil d’administration : 

Deux  membres  du  Conseil  d’administration  se  propose  de  laisser  leur  place  au
conseil d’Administration : 

 Mme DUBOURDEAUX Corinne 
 Mme ROSANT Isabelle

Deux personnes proposent leur candidature : 

 Mme HENIQUE Emeline
 Mme LAMART Julie

L’Assemblée élit à l’unanimité Mesdames Emeline HENIQUE et Julie LAMART au
conseil d’Administration de l’association.

L’Assemblée  réélit  aussi  à  l’unanimité  les  autres  membres  du  conseil
d’Administration (7) présents lors de cette saison 2021-2022. 

L’ensemble  du  conseil  d’administration  nouvellement  constitué  se  réunit  pour
désigner les nouveaux rôles dans ce dernier.

Après  délibération  des  membres  du  conseil  d’administration,  le  bureau  reste
inchangé et est présenté à l’assemblée à savoir :

Président : 

 Monsieur DUBOURDEAUX Matthieu, nationalité Française, 
o 10, rue Neuve 60 130 Quinquempoix. 
o Manager QHSE

Trésorier : 

 Mr AUDIGER Samuel, nationalité Française, 
o 29, rue Henri Morel Rue Camus 60 420 Sains Morainvillers
o Professeur des Ecoles

Secrétaire :

 Mme CLABAUT Jessica, nationalité Française, 
o 230, rue Brûlée 60 130 Wavignies,
o Gestionnaire RH de formations
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Membres du conseil d’administration :

 Mme BUCAMP Sandrine, nationalité Française, 
o 18, rue du Parc 60130 Ravenel,
o Technicienne Confirmée des Systèmes Informatiques

 M. DUVAL Michael, nationalité française, 
o 97, rue de l’Eglise 601 30 Le Plessier sur Bulles
o Cadre Informatique

 M. GAILLET Michael, nationalité Française, 
o 5, rue du Grand Pré 604 20 Maignelay - Montigny, 
o Professeur des Ecoles

 Mme Emeline HENIQUE,
o 40, rue Mangin 60 130 Saint Just en Chaussée
o Professeure Documentaliste

 Mme Julie LAMART,
o 775, rue de Froissy 60 600 Agntez
o Infirmière Diplomée d’État

 M. PAUCELLIER Romaric, nationalité française, 
o 33, rue des Marettes, 60 130 Le ¨Plessier sur Bulles
o Agriculteur

Conformément aux statuts adoptés, cette désignation est faite pour une durée de
trois  ans renouvelable par  tiers  lors de l’assemblée générale qui  sera appelée à
statuer sur les comptes de l’exercice clos durant le deuxième trimestre de l’année
civile.

Les membres du conseil ainsi désignés acceptent leurs fonctions.

Cette résolution est adoptée à l'unanimité.
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L'ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 20H00.

Il est dressé le présent procès-verbal de la réunion, signé par le Président de séance
et le Secrétaire de séance.

A Le Plessier-sur-Bulles, le 8 octobre 2021

Le Président de séance La Secrétaire de séance
Mr DUBOURDEAUX Matthieu Mme CLABAUT Jessica
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ANNEXE N°1 :

FEUILLE D’EMARGEMENT
ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE

8 OCTOBRE 2021
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